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1. ПАСПОРТ  

Програми підтримки розвитку фізичної підготовки і спорту  

військовослужбовців військової  частини А 1827  на 2023 рік 

 

1. Ініціатор 

розроблення Програми 

Командування військової частини А1827 

2. Підстава для 

виконання Програми 

Закон України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, Закон України “Про Державний бюджет 

України на 2023 рік”, Закон України “Про Державне 

прогнозування та розроблення програм економічного 

і соціального розвитку України”, Закон України “Про 

військовий обов’язок і військову службу”, Указ 

президента України “Про шефську допомогу 

військовим частинам Збройних Сил України, 

Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України” від 11.02.2016 № 

44/2016 

3. Розробник Програми Командування військової частини А1827 

4. Головний 

розпорядник коштів 

Деражнянська міська рада в особі міського голови 

5. Учасники Програми Деражнянська міська рада 

Військова частина А1827 

6. Строк виконання 

Програми 

2023 рік 

7. Перелік бюджетів, 

які беруть участь у 

виконанні Програми 

Міський бюджет 

8. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми 

500,0 тис. грн. 

 

 

 

Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

заходів Програми, може змінюватися шляхом 

внесення відповідних змін до міського бюджету 

впродовж терміну дії Програми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. Загальні положення 

“Програма підтримки розвитку фізичної підготовки і спорту 

військовослужбовців військової  частини А 1827  на 2023 рік ” (далі – 

Програма) розроблена відповідно до Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, Закону України “Про Державний бюджет України 

на 2023 рік”, Закону України “Про Державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України”, Закону України “Про 

військовий обов’язок і військову службу”, Указу президента України “Про 

шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної 

гвардії України та Державної прикордонної служби України” від 11.02.2016 № 

44/2016. 

У зв’язку з недостатнім наповненням та дефіцитом Державного бюджету 

України продовжує існувати потреба в підтримці розвитку фізичної підготовки 

і спорту військових частини Збройних Сил України та інших військових 

формувань, в тому числі військової частини А1827, підрозділи якої беруть 

участь у бойових діях та забезпеченні здійснення заходів з національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації. 

Готовність підрозділів військових частин характеризується фізичною 

готовністю військовослужбовців, яка дозволяє їм виконувати бойові та інші 

завдання за призначенням відповідно до вимог сучасного бою. Фізична 

підготовка та фізична підготовленість – складові частини загальної системи 

навчання та виховання військовослужбовців, які спрямовані на забезпечення їх 

фізичної готовності до професійної діяльності, рівнем розвитку фізичних, 

спеціальних якостей, ступенем сформованості військово-прикладних рухових 

навичок і вмінь. 

Розвиток фізичної підготовки і спорту – є пріоритетним завданням 

військових частин Збройних Сил України, залучення до занять 

військовослужбовців строкової та контрактної служби, всебічний розвиток 

культурно-просвітницької роботи, вивчення історії та спадщини українського 

народу, підтримання та розвиток традицій.  

 

3. Визначення мети Програми 

 

Мета Програми – підтримка розвитку фізичної підготовки і спорту, 

всебічний розвиток культурно-просвітницької роботи, вивчення історії та 

спадщини українського народу, підтримання та розвиток традицій на території 

військової частини А1827. Забезпечення військовослужбовців  строкової та 

контрактної служби належними умовами для занять фізичною підготовкою і 

спортом. Проведення змагань на території військової частини А1827 та участь 

військовослужбовців військової частини у змаганнях, які проводяться 

місцевими фізкультурними і спортивними організаціями. Вирішення 

проблемних питань по поточному ремонту навчально-спортивного комплексу 

(спортивна зала, зала для урочистих подій, навчальні класи,  бібліотека, музей) 

на території військової частини А1827. 



 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання основних проблем у 

сфері підвищення рівня фізичної підготовки і спорту військової 

частини 

Одним з основних завдань військової частини є забезпечення фізичної 

готовності військовослужбовців до професійної діяльності, ступінь оволодіння 

встановленими стандартами фізичної підготовки, які забезпечують здатність 

військовослужбовців ефективно виконувати завдання за призначенням 

відповідно до займаних посад, ефективне навчання фізичним вправам, 

прийомам та діям, розвиток загальних і спеціальних якостей, формування 

військово-прикладних навичок, що можуть вплинути на загальну бойову 

готовність військової частини. 

 У зв’язку з недостатнім рівнем фінансування Міністерства оборони 

України військова частини немає можливості забезпечити особовий склад 

частини належними умовами для проведення занять з фізичної підготовки і 

спорту, що призводить до пониження бойової готовності частини, низький  

розвиток культурно-просвітницької роботи, що унеможливлює вивчення історії 

та спадщини українського народу, підтримання та розвиток традицій. 

  

5. Строки та етапи виконання Програми 

 Програма складена на строк виконання на протязі 2023 року. 

  

6. Перелік заходів і завдань Програми 

 Забезпечення реалізації та завдань Програми безпосереднього 

покладається на відповідальних виконавців, які контролюють їх виконання у 

встановлені терміни, організовують ефективну взаємодію з Деражнянською 

міською територіальною громадою Хмельницького району.  

 Основні заходи та завдання Програми можуть коригуватись у період її дії 

з урахуванням змін економічної ситуації, шляхом відповідних рішень 

об’єднаної територіальної громади Хмельницького району. 

 
  

7. Ресурси забезпечення Програми 

 

 Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до 

законодавства України за рахунок коштів Деражнянської міської 

територіальної громади Хмельницького району, а також інших джерел не 

заборонених чинним законодавством. 

 Прогнозні обсяги фінансування Програми складають 500 тис. грн. 

 

8. Очікуванні кінцеві результати виконання Програми 

За результатами виконання Програми очікується: 

           У взаємодії з командуванням військової частини якісно організувати 

розвиток фізичної підготовки і спорту, всебічний розвиток культурно-



 

 

просвітницької роботи, вивчення історії та спадщини українського народу, 

підтримання та розвиток традицій. 

 

9. Організація та управління контролю за заходами виконання 

Програми 

 Відповідальним виконавцем Програми є Деражнянська міська 

територіальна громада Хмельницького району та командування військової 

частини А1827. 

 Координація за ходом виконання Програми покладається на 

командування військової частини А1827. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                       Андрій КОВПАК 


